Lycée Carnot Interro de cours 1 E2A

Exercice 1 :[Question barriere]

Ug = 0
Vn €N, upyr = f(uy)

Soit f:tr .
! 1+¢é

On considére la suite (u,,),en définie par : {
Compléter la fonction Python suivante pour qu’elle
e prenne en argument un entier n

® renvoie u,

1 import numpy as np

2 def suite(n):

3 u =

4 for k in
5 u =
6 return u

Exercice 2 :
Uy = 1

VneN, upy =In(l+u) +u’

On consideére la suite (u,,),en définie par : {
Compléter la fonction Python suivante pour qu’elle
e prenne en argument un entier m

e renvoie une liste contenant les m premiers termes de la suite (u,,)

1 import numpy as np

def premSuiteUListe(m):

o

3 L=

4 for i in
5 u =
6

7 return L




